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\ TILTAKOZIK
az egész sajtó és az ország 
az ellen a hallatlan merénylet 
ellen, a mit a kormány -akar 
az uj sajtótörvénnyel. Csak 
most a tervezetnek napvilágra- 
jötte után pár napra látja az 
ember, mikor már égy kissé 
tanulmányozni lehet a hó
bérmunkát, hogy micsoda alá
való pártérdek az atyja ennek 
a szégyenletes analfábétaságra 
valló szörnyszüleménynek. — 
Megfojtják a szólásszabadsá
got, a börtön és a pénzbün
tetés fog állandóan az újság
író feje felett lógni, hogy ret
tegjen az igazságnak megírá
sától. Gilotint készítettek azok
nak a számára, akik az er
kölcstelen politika ostorozói. 
Aki pedig nem fogja tudni 
lenyelni a zsarnokság uralmá
nak bűneit és tolla az igaz
ságnak tolTa marad, annak 
meg kell szokni a börtön le
vegőjét, mint a zsiványnak és 
rablógyilkosnak.

A sajtótörvény a Tiszakor- 
mány legnagyobb szégyen
munkája, amelyről azt gon
dolták, hogy a cégérül bele
illesztett rövidke mézesmad
zaggal mint az egyéni becsü
let, vallás, erkölcs állítólagos 
megvédésével talán még elis
merést is sikerül kicsikarni vele.

Valóságos felhivás a magyar 
sajtóhoz, hogy add meg magad 
a hatalomnak, mert különben 
halnod kell, börtöntöltelék lesz 
belőled, sőt még pénzedet is 

|  elveszik hihetőleg pártkassza- 
 ̂ hizlalásra.

- Az erőszak valószínűleg le
győzi az egész ország tiltako
zását és jogos lelháborodását, 
az igazság szavának gyilkoló 
szerszáma belekerül a magyar 
törvénykönyv gyűjteményébe, 
de azért ne gondolják, hogy 
a becsületes kéz leteszi a tol
lat és honfiúi keservében a 
kemence sarkába ül be bú
sulni, vagy talán felcseréli a 
hatalom bűnös pennájával.

Ez nem fog bekövetkezni. 
Az igazságnak sajtója a bilin
csek dacára is íog küzdeni 
tudni a nemzetért, megtalálja 
a módját annélkül, hogy a 
panama részvénytársaság tag
jainak kárörömére megnyílná
nak előtte a börtön ajtai.

Ne feledje el Tisza, hogy 
volt idő már, mikor nem volt 
szabad szólni, de azért meg
találták a nép felvilágositói a 
módot, hogy felemeljék szavu
kat a jog és igazság érdeké
ben és a nemzet meg is ér
tette őket.

Hát csak jöjjön a vasgyürü 
a nyakunkra, bilincs a ke
zünkre, békó a lábunkra, ez 
lesz Tiszának az a csatatere, 
ami Napóleonnak Lipcse volt.

A GM 1 Í Ü
Küldöttség a polgármesternél.

Közel százan (köztük több 
biz. tag is) voltak együtt ked
den este a hitelszövetkezet tá
gas helyiségében azon az érte
kezleten, amelynek az volt a 
célja, hogy a száj- és körömfá
jás miatt igazságtalanül meg
büntetett gazdák sérelmének or
voslását megbeszéljék.

Az értekezlet tagjai óriási fel
háborodással és rendkívül nagy 
izgatottsággal panaszolták fel 
sérelmeiket. És az elkeseredés 
bizony olyan díszítő jelzők for
májában tört ki, aminőket a 
hatóság aligha rakna az ab
lakába.

Ketskés Elek, aki több oldalú 
felkérésre az előadó tisztét töl
tötte be, mindenekelőtt mér
sékletre intette a gazdákat, mert 
— úgymond — a higgadt meg
fontolás legtöbbet ér. Mikor a 
gazdák sérelmeit végighallgatta, 
megtette indítványát, amelyet 
az értekezlet egyhangú lelkese
déssel magáévá is tett. Az in
dítvány szerint egy hattagú 
küldöttség a polgármesternek

átnyújtja azt a tiltakozó iratot, 
amely a gazdák összes sérel
meit tartalmazza és a tanácstól 
az igazságtalan „büntető paran
csok" megsemmisítését kéri.

A tiltakozó irat, amelynek 
szövegét nyomban meg is álla
pították, 12 pontba foglalja a 
sérelmeket és rámutat arra, hogy 
az egész bajt tulajdonképpen a 
város bikái okozták, mert azok 
betegedtek meg legelsőknek ; hogy 

|Bem elkésetten s a Belváros
iban kiraggatott falragaszokkal 
kellett volna a gazdákat figyel
meztetni, hanem vagy a tehenes 
vagy dobszó utján (10 kéve ná
dat ki tudnak doboltatni) hívni 
fel őket a teendőkre.

A pontokba foglalt sérelmek 
egyébként a következők : 1. a 
bejelentési kötelezettséget nem 
is ismerték; 2. a hatóság fal
ragaszai már csak elkésve je
lentek meg ; 3. a baj szinte futó
tűzként terjedt, a bejelentésre 
idő sem volt; 4. legtöbb tehén 
a vizsgálat napján betegedett 
meg, igy be sem jelenthették ; ő, 
észre sem vették akkor még a 
betegséget; 6. azt sem tudták, 
hol jelentsék; 7. beteg tehén 
tejét forgalomba nem hozták, 
ennek ellenkezőjét senki be nem 
bizonyította; 8. megbüntettek 
olyanokat is, akiknek nem is 
volt soka eladó tejük -, 9. vannak 
a megbüntetettek között, akiknek 
nincs is jejösteheniik; 10. megbün
tettek olyanokat is, akiknek te
henét az állatorvos nem is látta; 
11. azokra is büntetést szabtak, 
akiknek tehene sem addig, sem 
azóta nem is volt beteg; 12. a 
büntetést minden tárgyalás, kihall
gatás nélkül rótták ki.

A tiltakozó iratot tegnap d. e. 
12 órakor nyújtotta át a polgár
mesternek az értekezleten meg
választott, hattagú küldöttség, 
amelynek tagjai a következők 
voltak: Keresztes K. Jakab, Mol
nár Mihály, Papp István, Vógh 

I János, Vargha Mihály és Má- 
| száros József.

Hat havi fogház
a halálos mozdonjTezetésért.
A múlt év október 11-én t a 

lálós vasúti szerencsétlenség tör
tént Ercsiben. Lórencz György 
mozdonyvezető, a vezetésére 
bízott tehervonatot előbb elin
dította mint szabad lett volna s 
minthogy a váltó még nem volt 
e vonat indulására előkészítve, 
Lórencz vonata hibás váltó
állítás következtében beleszaladt 
egy álló tehervonatba. Az össze
ütközés következtében Holeezky 
József segédfütő meghalt s a 
tehervonat kocsijai 100000 ko
ronát mzghaladó értékben meg
rongálódott.

A székesfehérvári kir, tör
vényszék tegnap tartotta meg 
ezügyben a bűnügyi főtárgya
lást, melyen beigazolódott, hogy 
a halálos kimenetelű szeren
csétlenség mozdonyvezető hi
bájából történt, mert szabályta
lanul, jelzések előtt indította el 
vonatát. A bíróság a gondatlan 
Lórencz József mozdonyvezetőt 
6 hónapi fogházra Ítélte.

H Í R E K .
— Halottak napja. Olvasóink

nak tudomására hozzuk, hogy 
a halottak litániája sz. beszéd
del november hó 2-án, vasárnap 
este 6 órakor lesz a székesegy
házban, mert halottak napja a 
folyó évben hétfőn lesz.

— Misslő. Zámolyon novem
ber 5-től 9-ig Varga István S. J. 
vezetésével jezsuita atyák missiót 
tartanak.

— Fölösszámnak kiválasztása. 
A honvédelmi miniszter a fö- 
iösszámú katonák kiválasztására 
városánkban kiküldött vegyes
bizottság elnökévé ár. Saára 
Gyula polgármestert, tagjaiul 
pedig Balogh Józzsef városi ta
nácsost és Kováéit Sándor móri 
főszolgabírót nevezte ki. Egyút
tal felhívta a miniszter a bizott
ságot, hogy a kiválasztási mun
kálatokat minél előbb, de leg
később november 28-ig fejez
zék be.

menyasszonyi kelengyék ■ 
'■ intézeti fehéruemüekből. |

Olcsó s z a b o t t  á r a k  m e l l e t t .  1
Mai lapunk 4  oldal.
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FEJERMEGYEI NAPLÓ

— Népszövetségi nagygyűlés., 
A kathólikus nagygyűlés napjai 
az öntudatps katholíkusok fi- 
nnepnapjai. Á kathólikus társa
dalom legnagyobb országos 
szervezete, a Kátholikus Nép
szövetség, amelynek célja a hit
védelem, szociális felvilágosítás 
a gazdasági népnevelés _és az 
összes katholikns erők tömörí
tése, szintén felhasználja ezt 
az alkalmat arra hogy a maga 
imponáló-tömegével és életbe 
vágó fontos mondanivalóival 
megjelenjen a fórumon. Novem
ber hó 9-én, azaz vasárnap dé
lután két órakor a Vigadó nagy
termében országos népszövet
ségi nagygyűlést tartunk ame
lyen szervezetünk, egyházunk 
és közéletünk kitünőségeifognak 
beszédeket mondani. Ennek á 
gyűlésnek fényes lefolyása ün
nepélyes hitvallás lesz. Most, 
mikor minden vonalon elernye
dés tapasztaható, mikor az a
nyagi élet gondjai gyötrik a 
nemzetet, mikor a kimerültség 
tétlensége lett úrrá mindenfelé 
mi katholikusok tartsunk ősze 
mutassk meg, hogy él bennünk 
a remény egy jobb jövőben s 
van bennünk erő, hogy remé
nyünkről a világ előtt bizony
ságot tegyünk. Mindnyájan ott 
legyünk! Vigyük el a gyűlésre 
ismerőseinket is. A Kath. Nép
szövetség Elnöksége.

— Halálozás. Janky József nyug. 
rkath. kántortanitó, postamester 
csőri lakos folyó évi október hó 
28-án d. e. J 1 órakor Csór köz
ségben elhunyt. Elhalálozása álta
lános részvétet keltett az egész 
községben. Temetése f. évi október 
hó 29-én d. u. 3 órakor volt.

— Tejcsarnok Tóth Jánosné 
Demkóhegy 67 sz. alatti lakost 
és K. Horváth Istvánná Szé- 
ehenyi-utca 123 sz. alatti lakost 
vizes tej forgalombahozatala 
miatt 20 —20 K, Halblener Jó- 
zsefné Szárcsa-utca 8 sz. alatti 
lakost pedig lefölözött tej for
galombahozatala miatt 15 K 
pénzbüntetésre Ítélte.

ízlelje meg Szigethy Test
vérek Császár-keverék orosz 
teáját. 1 csg. 90 fillér.

— A cisztercita rendház tolvaja-
Bizonyára emlékezetes még olva
sóink előtt, hogy e hó 20 án a 
helybeli cisztercita rendházban egy 
állítólag Szabó József nevű inas 
egyik tanártól 7300 K-ról szóló s 
a Kereskedelmi Bank által kiállított 
betétkönyvet és két tanártól mint
egy 270 K készpénzt ellopott és 
megszökött. A Debreceni Leszámí
toló Bank tegnap délelőtt telefonon 
értesítette a helybeli Kereskedelmi 
Bankot, hogy ott egy fiatalember 
a bank által kiállított 7300 K-s be
tétkönyvet akar leszámitoltatni. A 
Kereskedelmi Bank felvilágosította 
a debreczeni pénzintézetet, hogy a 
könyv lopott s aki le akarja szá- 
mitoltatni tartóztassák le. Hogy a 
letartóztatás megtörtént-e lapunk 
zártáig nem lehetett megtudni.-

— vauchamisitas. Schmidt 
zsefné újpesti -zszony már ré 
tartozott 100 koronával Wic 
mann Istvánná iszkaszentgyc 
lakosnak, s hogy megszabadi 
a zaklatásoktól, egy 100 kon 
váltót küldött neki, melyen jóti 
a ti,X.olutó!lyai András szere 
.  P,eres>tásekor kitűnt, 1

Schmidtné h 
A helybeli kir. törvény 

h/ü!™ k “Jn,sltő asszonyt tegni 
hónapi börtönre Ítélte. °

z -  Fejérvármegye érték-;; (virilis) 
képviselői 1914 évre- A csillaggal 
jelöltek adója kétszeresén számit, 
Dr. gróf Zichy János Nagyláng 
78616-30*. gr. Wimpfenn Szigfried 
Ercsi 5268181, gr. Zichy Rafael 
S.Szt. Mihály 43771-66, gr. Eszter- 
házy M. Móric Csákvár 43641-89, 
gr. Nádasdy Tamás Nádasdladány 
30518-05, gr. Zichy Antal Kálóz 
24499-40, ifj. gr. Zichy Nándor 
Adony 24172-71, gr. Batthyány 
Lajos Polgárdi 23273-56, gr. Czi- 
rákv Antal, Lberény 21393 90, Jó
zsef kir. Főherceg Alcsut 21129-48, 
gr. Zichy János Seregélyes 20372-37, 
dr. Prohászka OttokárSzékesfehérvár 
20314-02*, gr. Zichy Aladár Vajta 
19178 07, Grünfeld Jakab Szfehér- 
vér 1669312, gr. Eszterházy László 
Sárosd 15876-27, Szávozd Emil 
Kálóz 12764-01, gr. Károlyi József 
F. Csurgó 12357-97, gr. Szögyény 
M. László Csór 11907 87, dr. Voj- 
novits Géza Alap 11677-96*, Stras- 
ser Vilmos Igar 10067 83, dr. Ha
lász Gedeon K. Nyék 10024"—*, 
Károly János Szfehérvár 10023-72* 
dr. Trauttenberg Frigyes Mór 
9069-64, Blau Arnold Szabad- 
battyán 8916-81, dr. Hirsch 
Alfréd, Pusztaszabolcs 8557-27, 
Szluha Imre, Alsószentiván 7070 04, 
Kégl Dezső. Csala 7572 27, dr. 
Bérczy Albert, Sárszentmiklós 
7363 83*. Freud József Sárszent
miklós 7363 83*, ifj. Ivánka László, 
Pátka 7333-54* dr. Pajzs Gyula, 
Rácalmás 7300.80*, Hofmann Ede, 
Bicske 712211, Küffer Benő, Kis 
perkáta 7077-97. Dr. Beck Hugó, 
Velence 6489 70," Sárközy Aurél, 
Petend 633799, czuborits Jenő, 
Szfehérvár 6316 87* Mayer Karoly, 
Szfehérvár 6316 37* Keifier János, 
Szfehérvár 6301-42* Engel Sándor, 
Szfehérvár 6099 95, gróf Széchenyi 
Viktor Sárpentele 5991-30, Verebi 
Végh János, Vereb 5920 90. Lyka 
Döme, Pázmánd 5829 86, Dr. Mis- 
ner Ignác, Budapest 5768 98*, Dr. 
Klaucz György, Szfehérvár 5581-74*, 
Scheirich Antal,Szfehérvár 5581 71, 
Grőber Gyula, rtba 5260.58*, Stas- 
ser Izidor, Pátka 5235-53, Pap Ár
min, Sárszentmiklós 5130 77, Dóra 
Szilárd, Dunapentele 4725-66, Weisz 
Ödön, Pázmánd 4521.20. (Folyt, 
köv.)

— A kis cica hóhérai. Hallatla
nul felháborító gaztettre vetemedett 
pár nappal ezelőtt nehány vásott 
felsővárosi fickó. Ezúttal nem csir
két, hanem macskát loptak s azt 
végezték ki. A Bogya-íéle vendéglő 
ablakában a jóíesően csiklandozó 
napsugarakkal játszadozott egy kis 
fiatal cica. Két három csirkefogó 
észrevette a cicát s megirigyelték 
annak boldogságát. Pokoli ötletük 
tamadt. Az ártatlan állatot kiemel- I 
ték az ablakból, magukkal vitték 
valami eldugott helyre s ott eleve
nen megnyűzták. Felmetszetiék a 
hasát, lábain körülkerítették és le 
húzták a bőrt s rémesen megki- 
nozva, megcsonkítva eleresztették. 
Gyengébb szivü ember nem tudta 
sirás nélkül nézni a hazavánszorgó 
kis cica borzalmas vergődését. Va
laki megkönyörült rajta s megvál
totta szenvedéseitől. A rendőrség 
bizonyára kinyomozza a  lelketlen 
gazfickókat — hisz a környékbeli 
lakók körülbelül tudják, kik voltak 
azok — és tenni fog róla, hogy 
hóhérmunkájukért méltó büntetést 
kapjanak. Vigyázni kell az ilyen 
csirkefogókra, mert macskán kez
dik s emberen végzik.

Valódi Angol különlegessé
gek: Iám, befőtek, bonbonok, 
stb. csak Szigethy Testvérek
nél kapható.

....
— Kérelsm a ffitisztelendőgpájr? 

Sághoz- Az Országos ^Pázmány 
Egyesület, mint ismeretes,.a^Jécb 
licská Pál praelátus karianók, érseki 
vikárius úréitól javasoltba magyar* 
kathólikus papság működését és 
érdemeit 185Ö-tflI tárgyaló pálya
munkának megírásával engem bí
zott meg. .

Az anyaggyűjtés legnagyobb ré
szét immár be is fejeztem. De a 
főtisztelendő papság sorából töb
beknek működéséről, minthogy köz
vetlenül adatokat nem küldöttek, 
c sak  hézagos följegyzéseim vannak.

A munka.. lehető tökéletessége 
érdekében tehát tisztelettel fölkérem 
mindazokat, akár nem jutottak az 
egyházmegyei hatóságok szívessé
géből szétküldött kérdőivekhez, 
akár pedig valamely okból ki nem 
töltötték, legyenek szívesek címemre 
rövid tudósítást küldeni az egyházi 
és a közélet, az iskola, általában a 
közművelődés, a jótékonyság, nép
jólét előmozditása, kathólikus társa
dalmi mozgalmak, irodalom és mű
vészet terén kifejtett munkásságuk
ról és adományaikról. Ne a sze
mélyi dicséret tendenciáját véljék 
ebben, amelynek aggodalma egye
seket tartózkodóvá tesz, hanem az 
egész magyar kathólikus papság és 
az egyház ügyét, minthogy ennek 
a munkának az a célja, hogy egy
részről hiteles és hathatós védelmi 
forrásmunka legyen a minduntalan 
terjesztett könnyelmű és kicsinylő 
támadások ellen, másrészről a múlt 
példájával bevilágítson a jövő cse
lekedetek útjára, a világi hivőt pe
dig az egyházi rend munkájának 
megbecsülésére, megvédésére és 
odaadó támogatására sarkalja.

Éppen azért nagyon szivesen 
venném, ha másokról is küldené- 
nek általuk ismert adatokat, főkép
pen a kathólikus intézmények papi 
alapítóiról és pártfogóiról. Ezt az 
irántuk való hálás megemlékezés is 
kívánatossá tenné.

Szükségesnek tartom hangsú
lyozni, hogy amely adathoz hozzá
férhettem, azt már mind feldolgoz
tam : lelkismeretemet tehát nem 
fogja terheltetni olyan adatok ki
maradása, amelyek a nyilvánosság 
előtt ismeretlenek s nekem nem 
bocsátották rendelkezésemre. Ké
rem tehát azokat, akiknek közöl
hető adataik vannak, könnyítsék 
meg kétségtelenül bokros feladato
mat azoknak beküldésével. Budapest, 
okt. 17. dr. S z i k 1 a y János, az 
Orsz. Pázmány Egyesület főtitkára,
I. Logodi u. 52.

Ideális jó ideál pörkölt-kávé 
1 kg. K 4 80 csak Szigethy 
Testvéreknél kapható.

— Trom—trom—trom—trom— 
trombitás, oly goromba, hogy cso
dás. Szalai Károly szentkirálysza
badjai mellzenész tegnap a hely
beli vasútállomás I. és II. osztályú 
várótermeiben, sőt az indulásra kész 
kocsik I. II. osztályú kocsijaiban 
oly erőszakosan koldult, hogy az 
utasok rendőrért kiabáltak. A trom
bitás erőszakossága annyira ment 
hogy a rendőrnek sem elgedelmes’ 
kedett s egy tüzoltókocsin kellett 
őt behozni a rendőrségre. Most 
trombitálhat a dutyiban trombita 
nélkül, illetve zenélhet a mellével 
mert az igazolványát úgy állította 
ki az illetékes hatóság: Szalai Ká
roly mellzenész.

— 5, 6, 7, 8, 9, 10 korona mé
tere 140 cm. széles női fekete és 
kék kosztüm kelméknek Rudbányai 
féle posztókereskedésben szine, di
vat finomsága, általánosan közismert 
színes kelméi elsőrendüek.

1913: október 3Ó.

V'— MitőrténtakukorícaFdldön 7
Stolczenberger József Sár; utca 14. 
sz. ■ alattialakos ■■ feljelentést tett a 
rendőrségén ; Kocsis: István;, erzsé- 

• hetligetsori-lakosi volt képviselőjelölt 
ellen,, mert ez állítólag a kukorica
földjében nagy kárt tett s  nagyobb- 
mennyiségü kukoricát jogtalanul 
eltulajdonított. A rendőrségen me
zőrendőri kihágás címén tegnap lett 
voina tárgyalás, de mivel panaszos 
Kocsis tagadásával szemben azt 
állítja, hogy az elvitt kukorica ér
téke meghaladja a 200 koronát, dr. 
Zavaros Aladár i-endőrbiró az ősz- 
szes iratokat áttette a bűnügyi ha
tósághoz.

Óriási bécsi virstli 1 pár 24 
fillér' Szigethy Testvéreknél. 
Mágnás sajt 1 drb. 28 fillér.

— Vasút forgalmunk- Ugylátszik 
valamit ismét ígérni fog a kormány 
városunk vasúti forgalmának fej
lesztése ügyében. Lehet, hogy az 
általunk mar megirt balatoni vasút 
bevezetéséről van szó, de lehet, 
hogy más tervek azok amelyektől 
indíttatva a kereskedelmi miniszter 
felhívja dr. Saára Gyula polgár
mestert, hogy városunk vasúti for
galmáról tegyen jelentést.

— Nem él vissza a vásárié bizal
mával. Nem hazudja a pamutot 
tiszta gyapjúnak. Nem fizet soha 
többet, mint amennyit megér. Nem 
vehot régi szövetet, mert nincs. Ol
csóbb mint bárhol mert minden jó

-Olcsóbb, mert színét nem veszti. 
Olcsó mert szebb, mint bárkié, a 

- Rudbányai kizárólagos posztókeres 
kedés|télikabá: posztói, mikádó nad
rág, mellény szövetei.— öltönyökre 
a legjobb minőségű kelmék métere 
már 5 koronától.

— A női ipari tanfolyamon 
a fehérnemű és felsőruha szá- 
bászati rajzfolyam november 
3-án veszi kezdetét. Beiratkozni 
naponta lehet a délutánok fo
lyamán az Iparos körben.

Dunai tükör ponty 1 kg. 160 
fillér. Süllő vagy fogas 1 kg. 
220 fillér. Egyedül csak a Bo- 
degában kaphatók. Tessék a 
cégre vigyázni.

Apró tölgyfát 2 K 60 fillérért 
házhozszállit a Székesfehérvári Hi
telszövetkezet, ugyanaz a vasúti 
raktárából szállít palotai kockasze
net 1 Ií 10 fillérért, a vasútiaknak 
10 fillér kedvezmény métermázsán- 
kint. A füsinéküli kályháknál elő
nyösen fölhasználható tüzelőanya
gok. Előjegyzést elfogad Deák Fe
renc-u. 4 szám alatt.
_ Megvettem készpénzért sok 
őszi és téli nőiszövetet, melye
ket meglepően olcsó áron áru
sítok, amig ezen tétel tart. Ki
váló jók úgy szinben, mint mi
nőségben. Ezekből mintákat vi
dékre készséggel küldök. Deutsch 
Béla kizárólagos olcsó üzlete 
Szent Imre-utca, barátok épülete 
átellenében.

Őszi újdonságaink: Datolya
malaga, füge, ananász, banán, 
prágai felszeltek, sajtók és 
konzervek naponta frissen kap
hatók. GEBAUER TESTVÉREK
NÉL.-Telefon 340.

Mindennemű drogériái cik
ket ALBA drogériában ve
gyünk.

Délntánonkint meleg füstölt 
húsok, kiváló minőségű hentes
áruk. Marschallnál Kossnth-ntca.
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Pfínn József Concor- 
dia temetkezési vállalata
régi, újonari átalakított és 
megnagyobbított üzleti 
helyiségébeköltözködött 
vissza. ,

Birkl J. utóda Üllő József sütö
déjében kenyérsütések d. e. 9 órá
tól d. u. 3-ig és . sütemény külön
legességek megrendelése elfogad- 
tatik.
P n O í t  I ?  Kovács Dezső fogá- 
-á? szati műtermében
Székesfehérvár Nádor-utca és Basa- 
utca-sarok. Gebhard ház. Telefon 
332.

Tea I csm. 100 gr császárkeverék 
I ,  50 .  .  „
I .  100 » háztartás tea 
1 ,  50 ,  „ „
I klg. I doboz angol tea 

különlegesség

FIUMEI
Székesfehérvár. — Telefon : 250.

kor.
1-40

—7 0
—'80
- • 4 0

14 —

Szerkesztői üzenetek.
Nagyhantos. Szívélyes üdvözlettel kelle

mes időtöltést kívánunk N.-nck és J.-nck.

APRÓHIRDETÉSEK.
Apróhirdetések - előre fizetendők.

Malom-utca 35. az. ház. 080 négyszögöl 
telekkel, 7 lakás és két istállóval olcsón el
adó, ugyanott egy két (2) szobás udvari 
cs egy két (2) szobás utcai lakás november 
1-re vagy azonnal kiadó. Tudakozódni Zá- 
moly-utca 24.

14 drb. klozetülő tőzeghordókkal együtt 
olcsón eladó a helybeli főreáliskolában.

Tágas műhely azonnal kiadó Széohényi- 
utca 26. sz. alatt

Egyszobás lakás istállóval november 1-re 
kiadó. Cím a kiadóban.

Keresek egy szobás lakást. Aján
latokat a kiadóhivatalba kérem.^Pl

Nagyszemii ribizke termő bokrok csomón
ként 10 fillért, nagyfajta, kitűnő ízű szamó
ca (földi eper) palánták (5 drb. 8 fillér, 10 
drb. 14 fillér, 50 drb. 60 fillér, 100 drb 1 
korona őszi ültetésre — kaphatók Széché- 
nyi-u. 20.

Kath. Háziasszonyok orsz. szöv. Csonka
utca I- k. SZ- A nagyérdemű közönség be
cses figyelmébe ajánlja házilag kezelt mo
sodáját Úgy javításokat harisnya kötést és 
javítását jutányosán elfogad. Egy árva lány, 
idősebb úrnőhöz, vagy gyermekekhez he
lyet keres. .

A Székesfehérvári Hitelszövetke
zet Deák ,Ferenc-iitca 4. sz. alatt 
raktáron tart és. elad házhozszállitva: 
I. r.poroszszeuet 4.40,szápári sze
net 2‘80, palotai szenet T40, aprított 
tűzifát 3-20. I. ■ r. cement, .égetett 
mész, nádfonat, oltott mész is' kap
ható.

Kitűzés. 8ármely; úriember háznál,étkez- 
hetik és kihordásra is hajlandó vagyok kosz- 
tot adni. Virág-utca 1. -

Tolnamegyében vasút köze
lében egy 200 holdas jó mi
nőségi földbirtok kedvező fel
tételek mellett eladó. Gim a 
kiadóhivatalban.

H Á Z E L A D Á S .
Csorda-utca 1. szám  
alatti 2 lakás, istálló 
stb. helységekből álló 
ház november 7-én 
délelőtt 9 órakor a 
törvényház árverési 
helyiségében a leg 
többet Ígérőnek nyil
vános bírói árverésen 
— el fog adatni. — 

Az érdeklődőknek 
közelebbi felvilágo
sítást ad Dr. Lukács 

”, Gyula ügyvéd, Nagy 
Sándor-utca 1.

Üzlet áthelyezés.
Értesítem a n. é. közönséget, 

hogy első székesfehérvári géz 
és villamos erőre berendezett

-TE
i n t é z e t e m e t  

J ó k a i - u t c a  15. s z á m  a l á
(a belvárosi óvodának szemben)

helyezem át.
Az uj helyiségben is szives 

pártfogást kér, 
kiváló tisztelettel

Auerbach József
fehérnemű tisztitó.

A s p i r l i *
I  t a b l e t t á k -  j
=  : fej és fogfájásnál, rheumánál, influenzánál stb. g l 
=  elismert fájdalomcsillapitószer : _ §§
§§ sokszor kisebb értékű készítményekkel utánozzák, g  
g  hogy biztosan valódi Aspirint kapjunk, vegyük g  
g j *  a „Bayer“ féle Aspirin tablettákat. Egy cső ^  =  
= =  20 á 0,5 gros tablettát tartalmaz ára 1 kor. g j
=  • 20 fill. =

Utánzatokat utasítsunk vissza.

Varrógépjavitások
műhelyünkben gyorsan és szakszerűen • 

■ készítetnek,

SINGER CO. varrógép-részvény
társaság.

Magyarország legnagyobb és legrégibb 
varrógép-üzlete.

Székesfehérvár Nádor-utca, Töltényi-hix.

2 QO h o í  d a s
■' -■ M i' • ' f i

kitűnő búzatermő birtok., fővó-. 
nal mentén Székesfehérvár k é | 
zelében olcsón a legkedvezőbb, 
fizetési feltételek mellett eladó. 
Cím a kiadóhivatalban.

az olcsó beszerzési hely
csokoládécukorka és tea süteményekre

kizárólagos cukorka áruház
2STa.g-y S á .n .d .ox-’a.tca., 'T e l e f o n

Tulajdonos: Korai Arthur.

ELVEM KIS HASZON NAGY FORGALOM.

JV tA rtou K á r o l y
kárpitos, díszítő és paplankészitő- — Székesfehérvár, Haltér 17-
Ha csakugyan jól és mégis aránylag olcsón akar bárminemű 
e szakmába vágó munkákhoz jutni, vagy ilyen cikkre van szük
sége, tegyen egy kísérletet és meg fog győződni arról, hogy 
mérsékelt árban is lehet kifogástalan tartós árut készítetni. 
Elvállalok bárminemű szakmámba vágó uj munkákat, ugyszin-
------- szintén átdolgozásokat házon kívül is. ----------------

Tisztelettel
I s z H á - r t o n  K á r o l y .

A LEGJOBB PAPLAN.

Veszprémi kiállításon 1904.

Éremmel kitüntetve!
Pécsi országos kiállításon 1907.

K o n d o r a k !
PIANIN0K1 — HARMONIUMOK!
A leghíresebb bécsi gyárosoktól: 
EHRBAR, FÖRSTER, STINGL, 
HOFMANN és CSERNY, stb. 

Állandóan nagyraktáron vannak bármilyen

HANGSZEREK,
részletre és bérbe is kaphatók legolcsóbb árak 

mellett

6^0 K-tól feljebb e  
450 ,  „ = ”
70 : .  &

_______  70 ,  .
Cimbalmok pedállal 130 ,  .  21„

10 évi jótállással. V  ‘ 
Javítások és hangolások a lég

jutányos abban eszközöltetnek.

H E Í N  M Á R T O l f
a Dunántúl legnagyobb mű^ 

hangszerkészítő telepe. '3 
Kossuth-!!. 2. és Simor-u.37.|

T aki varrógépet akar vásárolni ne befolyásoltassa magát olyan hirde- 
_i tések által, melyeknek az a céljuk, hogy S I NGE R név alatt hasz

nált, vagy régebb rendszerű gépeket hoznak forgalomba. Inkább az 
vegye figyelembe, hogy varrógépeinket nem viszont elárusítók utján, hanem saját üzlethelyiségünkben köz. 
vétlenül adjuk el a közönségnek. Csak oly üzletekben melyek ezen címerével vannak ellátva, szerezhetők be

eredeti S I N G E R  varrógépek.

Singer Co varréBéprészvénytársaságnak Szfehérvár, Nádor-Utca Töltény-féle ház.
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szállodát, kávéházat és vendéglőt ez év november l-én 
“ átalakítja s  azután sa ját kezelésben vezeti tovább

Kas zás  Lajos
A Magyar Vendéglősök Országos Egyesületének v. elnöke. ■

• 4 b '

HÖl' kézimunkák 
i s  NorzÁvAioK "  "K ^ jír  

_ modern előnyomd* 
frr^Ví-i.WAIMÁR F E R E N C Z ^ , ^
1 U T Ó D A  x

2AHI\JSZKY GYÖRGY
^V :̂ !Stt,'SZéKÉSFEHÉRVÁi(‘“ ' ^ W i ^

Élsőrángú kárpitosüzlété: SzékéSféhérvár MágyházépUlet:

BŐrbutorokat speciális’ módszer szerint, 
1 * sálon, úri, ebédlő stb. szobák kárpitozott 

bútorait, mindennemű diszitésekét, szál
lodák és villák berendezéseit. Szóba tapé- 

tó^Mk^íinoíeum lerakások, valamint minden e szakmába 
vágó munkákat kiváló gonddal, teljes felelősséggel! -
Sezlonok, ruganyos ágybetétek, lószőr vagy afrik matrá- 
cok, roletták, nagyobb mennyiségben külön árszabás szerűit

gyönyörű művész vászon
függönyöket, (19 koronátó- 
kezdve), párnákat, Brisse- 
bisse-eket, rézrudak, réz- 
vitrágen rudakat stb.

Ausztria és Magyarországon szabadalmazott 
és ezüst éremmel kitüntetett ,, V I D A  “ 
ágykarosszékek állandóan raktáron!

Teljes tisztelettel
VIDA ELEK, J U

kárpitos és diszitő.

Ha azt akarja, hogy bársonysima, szép kezei legyenek

használjon B E N Z O E  T E J K R É I H E T .
Kapható S T E I N E R  B É L A  drogériájában. 

Kossuth-utca 7. —  I tégely 40 fillér.

PFT1V1V T Á 7 S F F  „CONCORD1á “
I .  .1' A l l  11  M V /r J k T I J l :  temetkezési vállalatában,
S z é k e s fe h é r v á r ,  — Nagy Sándor-ntea,
a Fekete Sas szálloda átellenében, oly óriási választék áll

m ű v i r á g ,  c a p p .  é r c k o s z o r u k
e m

S I R L A U P A K B O L
a n. é. közönség rendelkezésére, mint amily 

nagy raktárt csak a fővárosban láthatni.

Olcsó gyári árak. Telefon 79.
Nyomatott az Egyházmegyei. Könyvnyomdában, Székesfehérvárott.
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ELVEM SZOLID!


